Villamvédelem Hazi Feladat

2010.0sz

Feladat:

Kiszamitando a kiadott feladathoz tartoz6 dbra szerinti hurokban indukalodo fesziltség. A
levezeton folyd aram meredeksége 30 kA/mikrosec.

A feladat sorszama: loop45.jpg

Végeredmény: 56,3969142kV
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A feladat megoldasa
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A mediansikban 1év6 hurok méreteinek megadéasa:
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R1=,/(Im+ 6m + 6m)2 + (4m)2 = /185m
R2 =/(1m + 6m)2 + (4m)2 = V65m
R3 = 1m




Egyéb adatok:
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=107 x 6 x (0,5229842776 + 2,610177913) x 3 x 101°V
=10 x 18 x 3,13316219V = 56396,91942V = 56,39691942kV



